

Projekt címe: Játszóvár Voluta 2020



**SZÉCHENYI 2020**

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM  
ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.

**Mosonmagyaróvári Vízisport Egyesület**

"Játszóvár Voluta 2020" Szerződött támogatás összege: 10 000 000,- Forint  
Támogatás mértéke: 100 % a felnőtt és az ifjúsági sárkányhajó verseny  
azaz a Voluta rendezvények.

**VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:**  
**10 millió forint.**

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00442

**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

Európai Szociális Alap

Európai Unió

MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Projekt azonosító száma: TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00442

Rendezvények időpontja: 2020. 08. 22. felnőtt Voluta és 2020. 08. 23. ifjúsági Voluta

A projekt célja elsősorban a társadalmi együttműködés erősítése, melyben a Mosonmagyaróvári Vízisport Egyesület eddig is aktív szerepet vállalt. A projekt megvalósításával hozzájárul egyrészt a meglévő kulturális rendezvények, fesztiválok a helyi társadalmat érintő közösségi vonásainak erősítéséhez, mely a helyi társadalom identitását, összetartozás tudatát erősítheti. A „város a vízen” átfogó cél a meglévő adottságok hatékonyabb kihasználásával a város vonzerejének növelését célozza a város életében meghatározó természeti kincs, a víz köré építve.

Az Egyesület által megvalósítandó projekt a közösségfejlesztés szempontjából különböző célcsoportok igényeire alapozott programok megvalósítása, azon belül is a kulturális és természeti örökségekre építő programok szervezése a helyi lakosság bevonásával. A projekt megvalósításával, illetve a programok szervezésével turistákat is vonzó városi szintű rendezvény kerül megszervezésre a helyi civilek bevonásával, ezáltal a társadalmi aktivitást és szolidaritást segítő sportprogramok is népszerűvé válnak. Fontos szempont, hogy a külföldi és a várost alvóvárosként használók bevonása a rendezvény által megvalósuljon. Az Egyesület immáron a 14. rendezvényét valósítja meg az idei évben.

A fejlesztést többnyire az indokolja, hogy egyre több gyermek és felnőtt körében lett népszerű a vízi sportok megismerése, kipróbálása, illetve az amatőr versenyeken való részvétel. A sárkányhajó beszerzése hozzájárul ahhoz, hogy az Egyesület az egyre növekvő igényeket megfelelő módon ki tudja elégíteni. A korábbi rendezvények alkalmával szükség volt sárkányhajók bérlésére, melynek költsége tetemes összeget jelentett az Egyesület rendezvény költségvetésében. A pályázat sikerességével a sárkányhajóval, a lebonyolításához szükséges pólók, érmek, szolgáltatások igénybevételével nagy terhet vesz le az Egyesület válláról.

Az Egyesület idén már a 14. alkalommal szervezi meg a 'Voluta Nemzetközi Vízi fesztivál' elnevezésű sárkányhajó versenyt, mely mostanra már egy hatalmas városi, illetve nemzetközi rendezvénné nőtte ki magát, melynek időpontja a Szent Iván éjhez kapcsolódik. Azonban a

jelenlegi vírushelyzetre való tekintettel ez a hagyomány most egy későbbi időpontra csúszik, augusztus utolsó előtti hétvégéjére.

A felnőtt sárkányhajó verseny mellett már több éve bevezetésre került a gyermekek körében is népszerű ifjúsági sárkányhajó verseny, hasonlóképp a felnőttek versenyéhez.

A pályázat célja, hogy Mosonmagyaróváron és a város térségében a társadalmi aktivitást és szolidaritást segítő programok szervezésével minél több ember megismerhesse az Egyesület munkáját. Az Egyesület a felszerelését bővítette az eszközbeszerzés során, így sárkányhajó és evezőlapátok beszerzése a legfontosabbak közé tartozik. Továbbá az érmek (1000 db) és a rendezvény pólói (120 db) is a projekt költségvetéséből kerültek finanszírozásra. A rendezvény megvalósítása során több szolgáltatást is igénybe kell vennie az Egyesületnek, így a vízi biztosítás, és az egészségügyi szolgáltatások-mentőszolgálat, a versenybírók díja, a sátorbérlés is a projektből került finanszírozásra.